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Skala:

Projektant

Branża:

DataNumer Uprawnień

Nr rys:

Podpis

Rew.:

Funkcja

Adres Inwestycji:

Faza Projektu
Temat Rysunku

Projektował mgr inż.
Piotr Baltyn

SWK/0001/PBKb/20

Sprawdził 

tel: 510-032-264
e-mail: 4idea@4idea.pl

Karol Sitarski
ul. Złota 15/U5, 25-015 Kielce

mgr inż.
Tomasz Owsiak

SWK/0128/POOK/09

Inwestor:

PROJEKT TECHNICZNY

ul. Grunwaldzka 45, 25‐736 Kielce
Działki nr ewid.: część 390/13
obręb 0015 Kielce, gm. Kielce, pow. Miasto Kielce

Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach

NIP 9591291292, REGON 28978500000, KRS 0000001580
ul. Grunwaldzka 45,  25-736 Kielce

Nazwa inwestycji:
Rozbudowa i przebudowa budynku przychodni
przyszpitalnej (nr. ewid. bud. 196) 
o Wojewódzką Poradnię dla dorosłych w ramach inwestycji 
„Wzmocnienie ambulatoryjnej opieki specjalistycznej 
w Wojewódzkim Szpitalu Zespolonym w Kielcach”

do projektowania bez 
ograniczeń w specjalności
konstrukcyjno-budowlanej

do projektowania bez 
ograniczeń w specjalności
konstrukcyjno-budowlanej

Konstrukcja

Rzut funamentów 

K-011:1000

MA
J 2

02
5

RZUT FUNDAMENTÓW

KLASY EKSPOZYCJI:

BETON B37 W8  (C30/37 W8)
Technologia  Biawa Wanna (w części podpiwniczonej  PF)
# - STAL A-IIIN (B500SP)
Ø - STAL A-I (St3S)
ŚCIANY NOŚNE MUR SILIKAT KL. 20
ŚCIANY WYPEŁNIAJĄCE MUR SILIKAT KL. 15

2. Elementy nadziemia : XC1.
1. Elementy podziemia   XC2.

Otulina : 4 cm

OGÓLNE UWAGI:

8. Ściany murowane nie zaznaczone i nie opisane na rysunku 

6. Izolacje przeciwwilgociowe, termiczne wg detali architektonicznych.

słupów i stropów wg opracowania branży elektrycznej.

odprowadzające instalacji piorunochronnej (wg oprac. branży elektr.).

szalunkowym konstrukcji nie są ścianami nośnymi i powinny być

9. Pręty konstrukcji żelbetowej wykorzystać jako naturalne przewody  

10. Sposób łączenia przewodów odprowadzających ze zbrojeniem 

wykonane po rozdeskowaniu stropów wyższych kondygnacji. Należy

wypełnioną materiałem sprężystym (np. styropianem).

pozostawić w trakcie robót murowych dylatację 3cm pomiędzy 
górną krawędzią ściany murowanej i dolną powierzchnią stropu 

UWAGI:
±0,00=280,65 m n.p.m.

11. Zakaz bruzdowania w elementach żelbetowych, przy 
elementach żelbetowych instalacje prowadzić po ścianie

1.  Fundament posadowić na nienaruszonym gruncie rodzimym: płyty funamentowe wg. badań (IV) skały miękkie (iłowce, mułowce)

plastyczna), wybrać warstwę do ich spągu i uzupełnić zagęszczonym
W przypadku natrafienia na grunty nienośne (piasek luźny, glina

kruszywem 0-63 Is=0,97 do rzędnej posadowienia.

stopu i ławy funamentowe wg. badań (IIb) wilgotne, twardoplastyczne piaski gliniaste i pyły IL = 0,15,
 (IIIc) mało wilgotne, półzwarte gliny zwięzłe i gliny pylaste IL ≤ 0,00,  (IV) skały miękkie (iłowce, mułowce)

2.  Dno wykopu odebrać przez uprawnionego geologa i kierownika budowy
3. Wszystkie fundamenty wykonywać na warstwie betonu podkładowego B10

wykonać izolację wg. Architektury, płyty funamentowe oraz ściany zewnętrzne piwnic wykonać w technologii białej wanny. 
o grubości 10cm, pomiędzy fundamentami a betonem podkładowym B10 

4. Zabrania się podkopywani isniejących fundamentów 
5. Przed wykonanie prac przy rozbudowie bezwzględnie sprawdzić występowanie i gabaryty elementów konstrukcyjnych istniejącego budynku 

7. Pod trzpienie wykonać izolacje mineralną, W murze, w miejscach styku z trzpieniem wykonać "Strzępia" 

Głębokość przemarzania gruntu 1 m (II strefa), 

12. Wypuścić startery w miejscu trzpieni, słupów wyższej kondygnacji z dolnego zbrojenia 
elementu żelbetowego poziomego  

Projekt wykonawczy Białej Wanny w gestii Generalnego Wykonawcy  

linie czerwone układ konstrukcyjny systemu SBO


